



Nr. 33 / 21.02.2024.

MINUTA, DEZBATERII PUBLICE DIN 21 FEBRUARIE 2024

„Aprobarea regulamentului privind procedura de atestare a administratorilor de condominii persoane fizice și aprobarea regulamentului de autorizare a administratorilor de condominii persoane- juridice specializate din Municipiul Tecuci”.

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat Miercuri, 21.02.2024, ora 10.00 la Casa de Cultură Tecuci, Sala Studio, dezbaterii publice asupra următorului proiect de hotărâre: „**Aprobarea regulamentului privind procedura de atestare a administratorilor de condominii-persoane fizice și aprobarea regulamentului de autorizare a administratorilor de condominii persoane- juridice specializate din Municipiul Tecuci**”.

Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site-ul oficial al instituției la adresa www.primariatecuci.ro, în data de 06.02.2024.

La dezbaterii publice participă persoana responsabilă pentru relația cu societatea civilă, secretarul general: George Borșan, domnul Aconuțoaie Ciprian – din partea Serviciului achiziții și monitorizare, din cadrul Primăriei Municipiului Tecuci precum și reprezentanți ai asociațiilor de proprietari, în sală fiind un număr de aproximativ 20 persoane.

În vederea participării la dezbaterii publice s-au trimis invitații scrise tuturor reprezentanților asociațiilor de proprietari din Municipiul Tecuci.

La proiectul supus dezbaterii publice, până la data de 19.02.2024, nu s-a înregistrat nici-o recomandare scrisă.

Ședința este deschisă de către domnul Aconuțoaie Ciprian – din partea Serviciului achiziții și monitorizare, care face o prezentare succintă asupra proiectului de hotărâre sus menționat.

În sală s-a discutat și despre obligativitatea administratorilor de condominii de a absolvi un curs de formare profesională continuă în domeniul de activitate administrator condominii, organizat în condițiile legii, precum și alte probleme de ordin administrativ.

Nefiind propuneri inițiate de cetățeni referitor la modificarea **Regulamentului privind procedura de atestare a administratorilor de condominii-persoane fizice și aprobarea regulamentului de autorizare a administratorilor de condominii persoane- juridice specializate din Municipiul Tecuci**, s-a procedat la încheierea prezentei minute.

PRIMAR,
LUCIAN GRIGORE COSTIN

Secretarul General U.AT.
Municipiul Tecuci
Jr.George Lucian BORȘAN